
27/04/2025 PAZAR  6.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 6  6 QUEEN PROTEO ÖN SOL AYAKTA ÖDEME BAĞLI TOPALLIK

 9  9 ÖZMEN TAY BİNİCİSİ HASTANEYE SEVK EDİLDİĞİNDEN VE YERİNE 

BİNİCİ BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN 

İSTEĞİ ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- KARANURA (ARAP)

isimli ata dış start verilmesi uygun görülmüştür.
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5 numaraya kayıtlı olarak koşan DREAM TWICE isimli atın antrenörü Metin ACAR’ ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçesinde; 3 

numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. 3 numaraya kayıtlı olarak koşan MY 

PRETTY GIRL isimli atın binicisi, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını ihlal ettiği Kurulumuzca inceleme 

sonucunda tespit edilmiş olup, protesto kabul edilmiştir.

1 inci    1 numaraya kayıtlı EL MAESTRO

2 nci     4 numaraya kayıtlı PRINCE OF DARKNESS

3 üncü  3 numaraya kayıtlı MY PRETTY GIRL

4 üncü  5 numaraya kayıtlı DREAM TWICE

5 inci    7 numaraya kayıtlı PRENSES DALAKA

Şeklinde sonuçlanan koşu sonucu 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. 

maddesinin 7. fıkrası uyarınca aşağıdaki şekilde değiştirilmiştir.

1 inci    1 numaraya kayıtlı EL MAESTRO

2 nci     4 numaraya kayıtlı PRINCE OF DARKNESS

3 üncü  5 numaraya kayıtlı DREAM TWICE

4 üncü  3 numaraya kayıtlı MY PRETTY GIRL

5 inci    7 numaraya kayıtlı PRENSES DALAKA

3 numaraya kayıtlı olarak koşan MY PRETTY GIRL isimli atın jokeyi Mehmet KAYA, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 122. maddesinin 7. fıkrası (a) ve (b) bentleri uyarınca 15 (on beş) gün süreyle 

idman yeri dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4243 TL para cezası ile 

cezalandırılmıştır. (Kendisinin isteği üzerine cezası 28.04.2025 tarihinde başlatılmıştır.)

KOŞU NO:  2

5 numaraya kayıtlı olarak koşan HIZLI MİRAN isimli atın antrenörü Senai ALMAZ, deklare ettiği seyisin doping mahallinde hazır 

bulunmasını sağlamadığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) ve (b-1) bentleri uyarınca ihtar ve 4243 TL para 

cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  4

2 numaraya kayıtlı olarak koşan LITTLE FRANKEL isimli atın aprantisi Yiğitcan GÖKÇE, son düzlükte fazla sayıda (6 ADET) 

kamçı kullandığından dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı 

gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak 

çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 123. maddesinin 6. fıkrası uyarınca 7 (yedi) gün süreyle idman yeri dışında, tribün ve eklentileri 

dışında, yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 4243 TL para cezası ile cezalandırılmıştır. 

(Kendisinin isteği üzerine cezası 29.04.2025 tarihinde başlatılmıştır.)

3 numaraya kayıtlı olarak koşan ES GÜL HANIM isimli at koşu sonrası ring mahallinde Saha Veterinerlerince kontrol edilerek “ön 

sağ ayakta topallık” tespit edildiğinden 15 (on beş) gün istirahat raporu düzenlenmiş ve at hastanesine sevk edilmiştir.

KOŞU NO:  5
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6 numaraya kayıtlı olarak koşan FERMAN YAZAR isimli atın antrenörü Ekrem TURAN, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

10 numaraya kayıtlı olarak koşan YOL SESİ isimli atın antrenörü Salih BECENE, atını yeteri kadar eğitemediğinden dolayı 

Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9
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